

В ритме Вселенной: Часовой Завод «Ракета» выпустит модель часов с обратным ходом стрелок

Часовой Завод «Ракета» выпускает переиздание одних из своих самых популярных часов с обратным ходом стрелок – Ракета «Русский код».



Редакция сайта

Теги: Космос | Изобретения | Часы | Стиль жизни



Часовой Завод «Ракета»

Серебристый корпус из нержавеющей стали с легкой направленной шлифовкой, сапфировое стекло сферической формы, серый матовый циферблат из металла с объемным изображением Земли и черный ремень из натуральной кожи создают классический облик, подходящий под любой образ.

Однако, по словам производителя, сдержанный дизайн таит в себе революционную концепцию: она провозглашает ход времени в гармонии с движением планет в Солнечной системе — против часовой стрелки. В центре циферблата находится Земля, вокруг которой также против привычного хода вращается секундная стрелка — Луна.

Через открытую заднюю крышку обновленной модели виден искусно декорированный механизм «Ракета» с автоподзаводом, полностью изготовленный на Часовом Заводе «Ракета» в Петергофе.



Обладателям новинки придется выйти за рамки привычного определения времени «по часовой стрелке». Нас учили этому как само собой разумеющемуся правилу, которое не нуждается в оправдании и объяснении. Наши предки определяли время по солнечным часам, наблюдая за движением Солнца по небу по часовой стрелке и тени, отбрасываемой шестом солнечных часов на циферблат.

Казалось естественным сохранить направление по часовой стрелке, которое люди наблюдали в природе, и в привычных нам часах.

Тем не менее, в этом решении есть очень серьезный недочет: Солнце не движется по небу по часовой стрелке. Это иллюзия — на самом деле оно неподвижно, а Земля вращается против часовой стрелки вокруг него. Часовой Завод «Ракета» исправил эту ошибку, создав часы, в которых время следует за естественным ходом Вселенной.

Механизм «Ракета» (2615R) с автоподзаводом обеспечивает обратный ход стрелок. Инженеры Часового Завода «Ракета» поменяли направление, изменив конструкцию двух важнейших элементов механизма: заводного барабана и узла хода. Это стало возможным благодаря тому, что все детали механизма производятся в стенах собственного Завода.

Следуя за движением Солнечной системы, часы «Русский Код» напоминают о связи «Ракеты» с космосом: часовой бренд был создан в 1961 году в честь первого в истории человечества полета в космос Юрия Гагарина. С тех пор космос стал неотъемлемой частью ДНК «Ракеты», а производство часов для космонавтов и часов с космической тематикой стало традицией.

Часы выпущены лимитированной серией — 500 экземпляров.